

वित्त आयोग की निधि से स्ट्रीट लाइट का बिल नहीं देगे

संवाददाता, 23 जुलाई
धामगांव रेलवे- ग्राम पंचायत को स्ट्रीट लाइट का बिल 15वें वित्त आयोग की प्राप्त निधि से भरने के निर्देश सरकार ने दिए हैं, लेकिन सरपंच सेवा महासंघ ने इस बात का विरोध करते हुए हमेशा की तरह सरकार ही स्ट्रीट लाइट के बिल का भुगतान करे, ऐसी मांग की है। बीडीओ माया वानखड़े, महावितरण के कार्यकारी अभियंता उमेश राठौड़ आदि को इस आशय के ज्ञापन सौंपे गए हैं। महाराष्ट्र सरकार के ग्राम विकास विभाग के 23 जून 2021 को जारी निर्देशों

सरपंच सेवा संघ ने कहा सरकार ही करे बिल का भुगतान



के अनुसार ग्राम पंचायतें 15वें वित्त आयोग की निधि से स्ट्रीट लाइट का बिल भरें, लेकिन इस पर अमल करने से सरपंच महासंघ ने इनकार किया है। छोटी ग्राम पंचायतों को पहले ही 4-5 लाख रु. निधि उपलब्ध हुई है। स्ट्रीट लाइट का बिल आमतौर पर 4 लाख तक बकाया है। वित्त आयोग की निधि से जिप स्कूल, आंगनवाड़ी में नल कनेक्शन, आपले सरकार सेवा केंद्र के लिए एडवांस, कोरोना जैसी आपदा के निवारण के लिए खर्च करना पड़ता है। स्ट्रीट लाइट के बिजली बिल का भुगतान करने पर विकास कार्यों के लिए निधि शेष नहीं रहेगी। बिजली बिल का भुगतान व कम्प्यूटर ऑपरेटर के मानधन के तौर पर 1.47 लाख रु. अदा करने पर निधि शेष नहीं रहेगी, इसलिए स्ट्रीट लाइट का बिल भरने के लिए सरकार अलग राशि दें। ऐसी मांग जिप सदस्य अनिता मेथाम, विजेन्द्र दरवलकर, रुपेश गुलहाने, मनोज शिवणकर, मुकुंद माहोरे, मीनाक्षी ठाकरे, संदीप दावेदार, प्रशांत हुडे, समीर हांडे, गजानन कडू व तहसील के सभी गांवों के सरपंचों ने की है।

अवस अंचल का

घुईखेड़ में वाचनालय का उद्घाटन



चांदूर रेलवे- ग्रामीण क्षेत्र के विद्यार्थियों को स्पर्धा परीक्षा की पढ़ाई गांव में ही करने की दृष्टि से घुईखेड़ गांव की ओर से बनाए गए स्वामी विवेकानंद वाचनालय का उद्घाटन मानवाधिकार राज्य सचिव साहेब राठौड़, विदर्भ प्रदेशाध्यक्ष प्रा. रौराले, अमरावती विभागीय अध्यक्ष अरुण डोंगरदीवे, सरपंच वर्षलाता जाधव, मानवाधिकार के विदर्भ सचिव अंबादास जाधव, सागर गवई, तहसीलाध्यक्ष डॉ. हेमंत जाधव, अर्चना शिलनकर, संगीता गिरुलकर, जयश्री इंगोले, पूजा पवार उपस्थित थे।

छोरिया ले-आऊट में वृक्षारोपण



नांदगांव खंडेश्वर- शहर के छोरिया ले-आऊट की ओपन स्पेस में नगरवासियों ने पर्यावरण की ओर कदम बढ़ाते हुए वृक्षारोपण किया। सागर देशमुख, मोरेश्वर दिवटे, संजु हाडके, राजू ठाकरे, पद्माकर मेटकर, दिलीप मेटकर, सचिन ठाकरे, हरिचंद्र जोगे, संदीप कराले, विवेक पाठक, संकत चवत, कृष्णा पुरसे, कापसे, देशमुख, भोयर, लव्हाले, भुते, बबन पाठक, ठवकर, लवंगे, राजेंद्र लवंगे व दिलीप पायधन उपस्थित थे।

लोणारी कुणबी समाज की सभा



वरुड़- अखिल भारतीय लोणारी कुणबी समाज की सभा कमलाकर देशमुख के निवासस्थान पर संपन्न हुई। राष्ट्रीय अध्यक्ष विष्णु राणे, तहसीलाध्यक्ष चेतन सालोडे, प्रशांत पानसे, किसना धाडसे, नगरसेवक संतोष निकधरे, योगेश देशमुख, मोहन लिखितकर, संजय देशमुख, शंकर सोनारे, मधुकर डोंगरे, यश देशमुख उपस्थित थे।

विवेकर

शालेय पोषक आहार संगठन का सम्मेलन

संवाददाता, 23 जुलाई
मोशी- सावता नगर वाचनालय सभागृह में शालेय पोषण आहार संगठन सीटू का सम्मेलन जिलाध्यक्ष महादेव गाणवार व दिल्ली शापामोहन की उपस्थिति में संपन्न हुआ। सम्मेलन में कार्यकारिणी का गठन किया गया। तहसील अध्यक्ष चंदा पंडाड़े, उपाध्यक्ष विष्णु सोमनाथे, सचिव शुभांगी ठाकरे, सहसचिव सारिका कुकड़े, कोषाध्यक्ष रेखा वाघाड़े का चयन किया गया। आर्ट ऑफ लिविंग परिवार द्वारा ऑक्सिजन कंसन्ट्रैटर भेंट
संवाददाता, 23 जुलाई
मोशी- इंटरनेशनल एसोसिएशन फॉर ह्यूमन वैल्यूज व एटलस कॉफे को के संयुक्त तत्वावधान में आर्ट ऑफ लिविंग परिवार की ओर से उपजिला अस्पताल मोशी में 3 ऑक्सिजन कंसन्ट्रैटर भेंट किए गए। जिला शल्यचिकित्सक श्यामसुंदर निकम, उपविभागीय अधिकारी नितीन हिंगोले, वैद्यकीय अधीक्षक विजय कलस्कर, दिलीप अग्रवाल, पवन शर्मा, अखिलेश मुंडडा, यशवंत सलामे, निखिल ओझा उपस्थित थे।
दुर्गवाड़ा में राष्ट्रीय मत्स्य किसान दिन
संवाददाता, 23 जुलाई
मोशी- मत्स्य व्यवसाय विभाग अमरावती व जिरो माईल फिश फार्म के मत्स्य किसान नरेंद्र कुरवाड़े के दुर्गवाड़ा स्थित खेत तालाब पर राष्ट्रीय मत्स्य किसान दिन मनाया गया। मत्स्य व्यवसाय सहायक आवुक्त राजेंद्र बिसने, सदानंद कांबले, श्वेताली गुल्लाने, धारणी के अभिनव वायचलकर, किशन वाघमारे उपस्थित थे।
महिला कांग्रेस व सेवादल द्वारा पुस्तक भेंट
संवाददाता, 23 जुलाई
वरुड़- एमपीएससी परीक्षा की तैयारी करने वाले विद्यार्थियों के लिए उपयोगी किताबें महिला कांग्रेस व सेवादल की ओर से शहर के तीन वाचनालयों में भेंट की गईं। सेवादल अध्यक्ष रंजना मस्की की संकल्पना से आयोजित उपक्रम में तहसील कांग्रेस अध्यक्ष बाबाबाव बोहरूपी, नरेंद्र पावड़े, कोमल पांडव, दुर्गा हरले, सविता काले उपस्थित थे।
बेलोरा में तहसील आपके द्वार अभियान
संवाददाता, 23 जुलाई
दर्यापुर- राजस्व विभाग की ओर से महाराजस्व अभियान अंतर्गत तहसील आपके द्वार उपक्रम बेलोरा में उपविभागीय अधिकारी मनोज लोणारकर, तहसीलदार डॉ. योगेश देशमुख, मंडल अधिकारी जयस्वाल, पटवारी वानखड़े व सरपंच अनिल भास्काकले की उपस्थिति में चलाया गया। उपसरपंच मधुकर चारखल, मनोहर भास्काकले, राजू पाटिल भास्काकले, प्रवीण राणे, संजय भास्काकले उपस्थित थे।
प्रा. शशीकांत पवार का सत्कार
संवाददाता, 23 जुलाई
चांदूर रेलवे- तहसील के आमला विश्वेश्वर के श्रीकृष्ण हाईस्कूल व कनिष्ठ महाविद्यालय में ऑटोमोबाइल टेकनॉलॉजी के प्राध्यापक शशीकांत पवार के सेवानिवृत्ति पर विदाई समारोह आयोजित कर उनका सत्कार किया गया। प्राचार्य सुरेश देवले, प्रा. प्रसेनजीत तेलंग, विश्वेश्वर खैरकर, प्रा. संजय राऊत उपस्थित थे।

खोलापुर में युकां का

हस्ताक्षर अभियान

पेट्रोल-डीजल दरवृद्धि का विरोध प्रदर्शन



संवाददाता, 23 जुलाई
टाकरखेड़ा शंभू- पेट्रोल-डीजल व घरेलू गैस दरवृद्धि के विरोध में महाराष्ट्र प्रदेश युवक कांग्रेस की ओर से चलाए जा रहे राज्यस्तरीय हस्ताक्षर अभियान अंतर्गत पालकमंत्री ए. यशोमति ठाकरे के मार्गदर्शन में युवक कांग्रेस की ओर से भातकुली तहसील के खोलापुर में पेट्रोल पंप पर हस्ताक्षर अभियान चलाया गया।
अभियान को नागरिकों ने प्रतिसाद देते हुए दरवृद्धि पर तीव्र असंतोष जताया। इस दौरान मोटर साईकिल बैलागाड़ी में लाई गईं और

राशन का सही मात्रा में वितरण नहीं किया जा रहा

तुषार अर्कते की ऐसे दुकानदारों पर कार्रवाई की मांग

संवाददाता, 23 जुलाई
वरुड़- गरीब तथा आम नागरिकों को सस्ते दाम पर राशन का अनाज सरकार की ओर से वितरित किया जाता है, लेकिन कुछ राशन दुकानदार सही मात्रा में राशन का अनाज वितरित न करते हुए नागरिकों को गलत जानकारी देकर खाली हाथ वापस लौटाते हैं। ऐसे राशन दुकानदारों के खिलाफ तत्काल कार्रवाई करने की मांग समता परिषद के तहसील अध्यक्ष तुषार अर्कते द्वारा जारी प्रेस विज्ञापन में की गई है। गरीब नागरिकों को राशन न मिलने की शिकायतें समता परिषद के जिलाध्यक्ष नंदकिशोर लोकरवाले के पास प्राप्त हुई हैं। शौध ही वह इस बारे में अन्न व नागरी आपूर्ति मंत्री छान भुजबल से बात करने वाले हैं। अनेक नागरिकों को 6-6 माह तक राशन का अनाज नहीं मिल रहा। शिकायत करनी है तो तहसील कार्यालय में जाओ, ऐसा कहकर कालाबाजारी की जाती है। सरकार द्वारा निर्धारित नियमों का उल्लंघन किया जा रहा है। सभी को सही मात्रा में राशन उपलब्ध कराने की दृष्टि से संबंधित अधिकारी व राशन दुकानदारों पर कार्रवाई किए जाने की मांग समता परिषद ने की है।

प्रबोधन विद्यालय में पार्थ चांदूरकर प्रथम



संवाददाता, 23 जुलाई
दर्यापुर- तहसील के प्रबोधन विद्यालय के विद्यार्थियों ने सफलता की परंपरा को कामय रखते हुए शत-प्रतिशत नतीजे दिए, जिसमें पार्थ राजेश चांदूरकर ने प्रथम स्थान प्राप्त कर विद्यालय का नाम रोशन किया। वहीं वैदेही सागर मोहोड, पायल अनिल काठोके, लतिका दत्तात्रय कुटेमाटे, इन तीनों छात्राओं ने 500 में से 499 अंक प्राप्त कर द्वितीय स्थान हासिल किया तो वैदिका मनोज गहवाणे ने 498 अंक लेकर तृतीय स्थान प्राप्त किया। विद्यालय के 276 विद्यार्थियों में से 155 विद्यार्थी प्राविण्य सूची में तो 19 विद्यार्थियों ने 95 प्रतिशत से अधिक अंक पाए हैं। विद्यार्थियों की सफलता पर संस्थाध्यक्ष रवींद्र गणोरकर, मुख्याध्यापक कावडकर, उप मुख्याध्यापिका श्रीनाथ मैडम, उपप्राचार्य रेवकर सर, पर्यवेक्षिका भिसे मैडम, संत मैडम, शिक्षक प्रतिनिधि बावनकुले सर, सरदार सर ने अभिनंदन कर भविष्य के लिए शुभकामनाएं दीं।

डॉ. नायर हॉस्पिटल के खिलाफ पुलिस में शिकायत

संवाददाता, 23 जुलाई
धारणी- समीपस्थ डॉ. सुशीला नायर दवाखाने में सिजेरियन से प्रसूति के पश्चात रंजना मधु हेकड़े की मृत्यु हुई। उसके लिए अस्पताल प्रशासन को जिम्मेदार ठहराते हुए रिश्तेदारों ने धारणी पुलिस थाने में शिकायत दर्ज की है। पीआई बेलखेड़े ने बताया कि जांच तथा रिपोर्ट के बाद दोषी पाए जाने वाले के खिलाफ अपराध दर्ज किया जाएगा। धारणी के समीप

लापता चंद्रकांत पोहणे दिखाई देने पर जानकारी दें

संवाददाता, 23 जुलाई
वरुड़- स्थानीय सावता चौक परिसर निवासी 65 वर्षीय चंद्रकांत पोहणे अमरावती में विवाह समारोह के लिए गए अमरावती के लक्ष्मी नगर परिसर से वह 14 जुलाई से लापता हो चुके हैं। अब तक वह घर न लौटने से परिजिन तथा अमरावती पुलिस उनकी तलाश कर रहे हैं। जानकारी के अनुसार स्थानीय सावता चौक खारिपुरा परिसर के निवासी चंद्रकांत पोहणे बुधवार, 14 जुलाई को दोपहर 12 बजे के दौरान अमरावती के लक्ष्मी नगर परिसर स्थित जयस्वाल की शराब की दुकान के सामने से गायब हुए। अमरावती में वह भांजी की शादी में गए थे। एक सप्ताह बाद भी वह घर न लौटने से उनके भांजे निलेश भाऊराव कावनपुरे ने अमरावती के गाड़गे नगर पुलिस में शिकायत दर्ज की है। चंद्रकांत पोहणे की ऊंचाई 5 फीट 8 इंच तथा दाहिने हाथ पर बजरंग बली व चंद्रकांत ऐसा नाम गुदा हुआ है। उनका रंग गौरा, बाल सफेद-काले हैं। किसी को ऐसा व्यक्ति दिखाई देने पर अमरावती के गाड़गे नगर पुलिस थाने या हेमंत पोहणे को मो. नं. 9595882988 पर जानकारी दें, ऐसा आह्वान गाड़गे नगर पुलिस ने किया है।

उपअधीक्षक की अनुपस्थिति से हो रही परेशानी

संवाददाता, 22 जुलाई
वरुड़- स्थानीय भूमि अभिलेख कार्यालय के उपअधीक्षक महेश्वर शिंदे अनुपस्थित रहते हैं। इसी वजह से नागरिकों के काम अटक गए हैं। लोगों से रिश्त मांगे जाने की खबर भी है। ऐसे प्रशासकीय अधिकारी की जांच कर कार्रवाई की मांग नागरिकों ने उपविभागीय अधिकारी से ज्ञापन सौंपकर की है। ज्ञापन के अनुसार उपअधीक्षक महेश्वर कार्यालय में माह में एकाध बार आते हैं या नहीं भी। ऐसे कामचोर अधिकारी की अनुपस्थिति में अन्य अधिकारी व कर्मचारी भी रिश्त लिए बिना काम नहीं करते। कई बार शिकायतें करने पर भी कोई दखल नहीं ली गई, काम जानबूझकर प्रलंबित रखने वाले तथा आम नागरिक व किसानों के साथ उदंडता से पेश आने वाले अधिकारी व कर्मचारियों के खिलाफ कार्रवाई किए जाने की मांग की गई है। गत डेढ़ माह से महेश्वर कार्यालय से गायब हैं। कर्मचारियों से पूछने पर वह ऊटपटांग जवाब दे रहे हैं। ऐसे कामचोर व अनियमित अधिकारी के खिलाफ तत्काल कार्रवाई की मांग आशीष घाटोले, गजानन टोंगसे, वासुदेव चोपड़े, पवन राऊत, स्वप्निल टोंगसे, लीलाधर घाटोले, महेश बोकर आदि ने की है।

कलाकार किसी प्रलोभन में न आए

संवाददाता, 22 जुलाई
दर्यापुर- झूठे प्रलोभन व लालच दिखाकर कलाकारों से 200/300 रुपये लिए जा रहे हैं। इसलिए कलाकारों से अनुरोध है कि किसी भी झांसे में न आए, किसी भी तरह की अनजानी संस्था में जाकर काम न करें। पहले उस संस्था की जानकारी हासिल करें, या फिर किसी कलाकार की संस्था हो वहां पर कार्य करें। अपने स्वाभिमान के साथ कार्य करें, अपनी कला को कम न समझें। स्वाभिमान कलाकार बनें, ऐसा आह्वान मुकुंद नितोणे ने पत्रक के माध्यम से किया है।

भक्तदास उर्फ भाऊराव महाराज ने ली समाधि

हजारों भक्तों ने पुसला के मठ में लिया अंतिम दर्शन

संवाददाता, 21 जुलाई
वरुड़- समीपस्थ ग्राम पुसला के विश्वरूपे सेवाआश्रम के संस्थापक तथा मूलखेड़ा के परमहंस यशवंतबाबा शाश्वत अन्नदान ट्रस्ट के अध्यक्ष व शिवाजी शिक्षण संस्था के आजीवन सदस्य हनुम भक्तदास उर्फ भाऊराव महाराज (96) ने शनिवार की रात 11.30 बजे आखिरी सांस ली। जनकल्याण में अपना पूरा जीवन बिताते वाले भक्तदास महाराज मूलतः मध्यप्रदेश के तिगांव मारुड़ निवासी महेश्वर परिवार से थे। अविवाहित रहकर उन्होंने पुसला में मद साधित किया। जनकल्याण के लिए भजन, कीर्तन के माध्यम से वह प्रबोधन करते थे। उन्होंने विश्वरूपे मानव मंदिर की निर्मिती की। मध्यप्रदेश व विदर्भ में भी उनके हजारों भक्त हैं। गत सप्ताह में उनकी तबीयत अचानक बिगड़ने से हरिनाम सप्ताह शुरू किया गया था। शनिवार की रात आरती के पश्चात उन्होंने प्राण त्याग दिए। पहले से तय जगह पर विधिवत पूजन कर उन्हें समाधि दी गई। उससे पहले हजारों भक्तों ने पुसला के मठ में जाकर अंतिम दर्शन किए। विधावक देवेन्द्र भुयार, सरपंच धनराज बमनोटे तथा पुसला व वरुड़ तहसील के अनेक गणमान्य व्यक्तियों ने उनके अंतिम दर्शन कर आखिरी विदाई दी।

प्रभाग क्र.19 के रास्तों के गड्ढे बने जानलेवा

अचलपुर नगर पालिका प्रशासन बना गांधारी
संवाददाता, 23 जुलाई
परतवाड़ा- अचलपुर नगर पालिका यह जिले की अर्वाण नगर पालिका है और इस नगर पालिका अंतर्गत आने वाले प्रभागों में रहने वाली जनता पूरी आशा के साथ अपने-अपने प्रभागों से प्रतिनिधित्व करने हेतु चुनाव के समय प्रतिनिधि चुनकर देते हैं। यह नेता पूरे पांच सालों तक प्रभाग का कामकाज देखें, नागरिकों की समस्याओं को दूर करें वस इतनी ही खाइश अचलपुर नगर पालिका अंतर्गत आने वाले प्रभागों में रहने वाली जनता की है। मगर शहर के हालात और दुर्दशा को देखते हुए ऐसा कतई नहीं लगता अचलपुर नगर पालिका अपना कामकाज शहीद भगतसिंग वार्ड से गुजरने वाला रास्ता, बायपास मुख्य मार्ग कुंभकर्ण व्हाया जीवनपुरा से गौघाट श्मशानभूमि इस मार्ग पर जगह-जगह बड़े-बड़े गड्ढे बन गये हैं। इन गड्ढों से भरे रास्तों से गुजरते हुए लोगों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। खासतौर पर लगातार हो रही बारिश के कारण यह रास्ते काफी खराब हो गये हैं। रास्तों पर जमा पानी की वजह से रास्ता दिखाई नहीं देता और फिर रास्ते पर बने गड्ढे में वाहन फंस व फिसल जाते हैं। इस रास्ते के इतने बिकट हालात हैं और नगरपालिका प्रशासन पूरी तरह से कुंभकर्ण नौद में सोया है। अचलपुर नगर परिषद क्षेत्र अंतर्गत आने वाले नागरिक समस्यापूर, गांधीपुर, हिरापुरा, विलायतपुरा, बुदेलपुरा, जीवनपुरा इस परिसर के नागरिक अमरावती, नागपुर, चांदूर बाजार, मोशी, वरुड़, चांदूर नाका आदि स्थानों पर जाने के लिए इसी मार्ग का उपयोग करते हैं तथा आपातकालीन समय में एंबुलेंस, फायर ब्रिगेड की आवाजाही के लिए भी यहां के लोगों का यही एकमात्र रास्ता है। यह रास्ता दलीत बस्ती के डॉ. बाबासाहेब अंबेडकर पुतला बुदेलपुरा से जीवनपुरा परिसर के बुद्ध पुतले तक यश अंबेडकर बायपास मार्ग है। कई बार दलित बस्ती निधि अंतर्गत प्रयास कर इस मार्ग को सुधारने की मांग की गई मगर प्रशासन है कि, नौद से जागने के लिए तैयार ही नहीं है और इस मार्ग की वजह से लोगों का जीना मुश्किल हो गया है। इस रास्ते की बदहाली के कारण आये दिन यहां हादसे हो रहे हैं, जिसे तत्काल सुधारने की मांग जनता द्वारा की जा रही है।

धारणी में डामाआरा व वनसब्जियों का खजाना

बरसात में पहाड़ों पर प्राकृतिक रूप से पैदा होने वाली सब्जियों का स्वाद ही निराला



संवाददाता, 23 जुलाई
धारणी- प्रकृति की गोद में बसे मेलघाट में बरसात शुरू होते ही पहाड़ों तथा खेतों के किनारे, घने जंगलों में तरह-तरह की वनस्पतियां प्राकृतिक रूप से उपलब्ध होती हैं, जिनका स्वाद खास रहते हुए उनमें अधिगुणों का खजाना रहता है। बांस की जड़ (केल्टा), बकरी के कान, कटीले (ककोड़े), वन करेला, वन केले आदि सब्जियां मेलघाट की विशेषता हैं। इन दिनों धारणी के बाजार में खाद्य प्रेमियों को आकर्षित करने वाली सब्जी डामाआरा का आगमन हुआ है। इस सब्जी को हिंदी भाषा में पैसे का सब्जी कहा जाता है। पालक से ज्यादा हरी डामाआरा सब्जी में आयरन व विटामिन विपुल मात्रा में रहता है। सब्जी के पत्तों का आकार सिंके के जैसा रहता है। श्रावण माह में ज्वार या बाजरे की रोटी के साथ मेलघाट व मध्यप्रदेश के खंडवा जिले में यह सब्जी खाने की प्रथा है। सिंके की तरह पत्ते रहने से इसे पैसे की सब्जी यह नाम दिया गया है। कोरकू भाषा में पैसे को डामा कहा जाता है और सब्जी को आरा इसलिए इसे डामाआरा नाम दिया गया है, लेकिन राज्य सरकार की वनसब्जियों की सूची में इस सब्जी का नाम अभी तक दर्ज नहीं है।